

端午好天气

三天小长假都是小清新

高温缺席,没有明显降水,适合出游

快报讯(记者 张希为)昨天,持续小半周的阴雨天气终于收场。暴雨暂歇,梅雨未至,最近几天南京迎来一段舒适的初夏时光。

“呀,终于出太阳了!”昨天,阳光像久违的老朋友一样出现在眼前,淋了几天雨的你是不是感到格外亲切呢?由于主雨带刚走,身后一群跟班的云系还未彻底离场,起到了遮阳伞的作用,阳光热力大减,天气凉爽宜人。而经过雨水洗礼,空气也格外清新。

告别雨水之后,整个江苏将

迎来一段晴好天气,昨天全省各地都没有了雨水的踪迹。在全省气温图上,大江苏基本上是一片“清新绿”,苏中苏南气温基本都在26℃上下。云浮长天,碧空如洗,小伙伴们迅速抓起手机开启刷屏模式,“南京蓝”、“无锡蓝”……一张张蓝天白云的美照看得人心里直痒痒,要是这个时候出去郊游、散心多好。

这个还真的可以有,今天一过就是端午小长假了,假期全省天气还不错。首先是较为凉爽,最

热的地区也就30℃上下,而大多数地区的最高温都在27~28℃之间徘徊。

另外,没有明显降水。从中期预报来看,23日以后江苏可能会迎来新的降水,但此前的天气则以多云晴好为主,一直到假期结束前不会出现大范围降水。不过,大的降水没有,“小打小闹”的雨还是会出现在据短期预报,端午假期第一天,江淮之间局部地区可能出现阴有阵雨或雷雨,在小长假的第二天,南京可能会出现

一小波阵雨天气。

虽然经过了暴雨洗礼,但气象专家介绍,目前南京还没有入梅。高温缺席,连绵的梅雨暂时没到,眼下恐怕是这阵子最舒服的日子了,大家正好可以好好享受悠闲的假期了。

南京三日天气

今天	多云, 20 ~ 31℃
明天	多云, 21 ~ 31℃
后天	多云到阴有阵雨或雷雨, 22 ~ 26℃

监督举报节日“四风”
“钟山清风”请你随手拍



漫画 俞晓翔

快报讯(记者 鹿伟)明天将迎来端午小长假。昨天,南京市纪委监察局官方微信“钟山清风”发起了“廉洁过端午”活动,邀请市民随手拍,一起监督举报节日“四风”问题。

“粽子甜,鸭蛋香,自己掏钱买吃香;插艾草,佩香囊,防虫祛邪保健康;喝雄黄,划龙舟,阖家欢乐过端午。”“钟山清风”表示,端午将至,“清风”真诚提醒:反对“四风”是常态,廉政规定要牢记,公款礼物不能收,若存侥幸触党纪,严厉处罚并曝光。

“如果您发现身边有公款吃喝、公款旅游、违规使用公务用车、违规收送礼品、大办婚丧喜事等问题,请你随手拍下来,及时通过微信发给钟山清风,我们将严肃查处。让我们一起来监督,让‘四风’无处遁形。”“钟山清风”说。

粽子和茶叶抽检 有的缺斤少两

江苏省质监局:一些企业灌装时故意不去皮计量



漫画 俞晓翔

快报讯(通讯员 许纲 记者 赵书伶)端午节前,粽子成为最热销的商品。近日,江苏省质监局对全省13市的多家商场、超市在售的粽子、茶叶进行抽查发现,少数粽子、茶叶存在分量不足、缺斤少两的现象。

省质监局这次共走访79家商场、超市,检查1640批次商品。“我们买了428件涉嫌计量不合格的茶叶和粽子,都是定量包装。”省质监局相关负责人表示,检测

发现,净含量标注合格率为85.0%,检验合格率为95.1%。就茶叶来说,一共检验了305批次,标注合格率为81.0%、检验合格率为95.1%;粽子一共检验了123批次,标注合格率为95.1%、检验合格率为95.1%。也就是说,有4.9%的粽子不合格。

省质监局相关负责人指出,净含量检测不合格主要是标注不合格。“这次监督抽检中茶叶的标注合格率仅为81%,主要原因因为

字符高度不符合要求,甚至在监督检查中还存在‘三无’标志的产品。”

另外一个净含量检测不合格的原因,主要是企业在进行商品灌装时故意不去皮计量,造成净含量检验不合格。最后就是销售企业计量意识薄弱,进货环节缺乏计量检测制度和手段,导致计量不合格商品流入市场。而粽子、茶叶的包装不合格,主要是包装空隙率超标。

体彩专版

端午小长假“手游彩”随时随地玩起来

6款游戏任您畅玩“手游彩”

目前,手游彩开售的游戏有趣味弹珠台、金牌闯关、趣味台球、好运扑克、全明星大赛和魔力四射等六款,游戏设计风格紧跟时尚潮流。其中,最受欢迎的或许是连续开出多个30万大奖的趣味台球游戏。

趣味台球游戏分为投注、游戏、开奖三个环节,累积奖金最高为30万元。彩民进行趣味台球游戏时,先把账户资金兑换为游戏积分,使用游戏积分进行游戏。在游戏过程中,若出现5个及以上相连(上下相连或左右相连)的相同普通图案组合,即可获得相应游戏积分。积分累积游戏结束后,根据所得游戏积分进入不同级别

的开奖环节“花式撞球”。最高可中30万元。除了趣味台球外,其他五款游戏同样具有很高的互动性,其中趣味弹珠台最高奖金达到了100万!

8个30万! 3个20万! 边玩边中

截至目前,“手游彩”上市刚满1个月,已送出8个30万和3个20万大奖!其中,首个大奖仅在开售后4天便已中出,更令人惊奇的是,中奖者王先生竟已年过花甲,他表示,在手机上就能完成购彩很方便!就在同一天,来自无锡江阴的80后小伙子也中得了20万大奖,令人羡慕的是,他仅花费了20元就拿下了20万!比这两位中奖者更开心的要数苏州白领小李,他可谓“双喜临门”,不仅中

得了“手游彩”30万大奖,而且在不久后,他还将升级为人父。南京彩民杨先生同样也是“手游彩”中奖幸运儿之一,他是在等餐的间隙偶遇了30万大奖,拿到奖金存折后,他的脸上满是止不住的笑容。像其他中奖者一样,杨先生当即表示,将会和身边的朋友共同分享“手游彩”的乐趣,回去之后会推荐身边的朋友都来试一试!

如此充满趣味的体彩游戏,是否已经深深地吸引了你的注意力呢?现在就拿起手机下载“手游彩”客户端,在这个端午小长假,边休闲解压,边期待好运的降临吧!说不定,小长假的旅行费、路费都能报销了呢!

苏环

手游彩专栏

酷炫魔方“魔力四射”惊喜不停赢大奖

下载“手游彩”客户端,注册验证成功后,便可体验“魔力四射”的神奇魅力,最高赢取20万元大奖!

“魔力四射”是“手游彩”中的一款积分类游戏。购买者预先将账户资金按1元=100分的比例换算为相应游戏积分。每次游戏使用游戏积分最低10分,最高1000分。使用积分后,魔方自动旋转并停止,停止后显示魔方的3个面。若所显示的3个面中的任意1个面内,出现3个相同颜色块连成的横行或竖行,即为获得1行。根据本次游戏在3个面内总共获得行的数量,获得相应游戏积分。在游戏中随机出现特殊图案,累积得到20个特殊图案后,积分累积游戏过程结束。后根据所得游戏积分进入不同级别的开奖环节“转魔方”。在“转魔方”游戏中,魔方的6个面分别对应一种颜色。开始后,魔方整体自动旋转并停止。根据停止后朝上面的魔方颜色,作为本次游戏的开奖结果。

“魔力四射”游戏根据积分累积游戏过程结束后获得的游戏积分,选择对应奖级,并按等比例换算为对应的中奖奖金。在开奖环节完成“转魔方”游戏后,根据朝上面的魔方颜色,对照奖级表获得相应的中奖奖金。购买者在投注过程中,一次使用100积分及以上,且得到18行时,本次游戏即可中出当前时刻的累积奖。单注累积奖封顶20万元人民币。苏环

下载客户端请戳这

中国体彩网: <http://www.lottery.gov.cn/>

江苏体彩网: <http://www.js-lottery.com/>

寻求帮助请Call我

客服电话: 4008615086

节前查市场

体彩专版

彩市公告牌

大乐透劲爆7注一等奖 苏州彩民中得1194万

6月17日,第15069期大乐透开奖再送出7注头奖,包括1注1883万多元追加头奖及6注1177万多元头奖。当期共送出3800万元派奖金,目前派奖金尚结余2900万元,3.6亿元派奖活动将再次延期至本周六晚的第15070期,彩民切莫错过揽加料大奖的最后机会了。

劲爆7注一等奖 追加头奖达1883万

第15069期大乐透的中奖号码为:前区“02、09、11、22、25”;后区“01、07”。当期一等奖中出7注,单注奖金677万多元,派奖每注500万

元,单注总奖金1177万多元;其中1注追加,还可额外多拿406万多元追加奖金及300万元派奖奖金,单注总奖金1883万多元。

苏州擒1194万大奖 胆拖复式票成利器

当期河南中得1注追加一等奖及1注基本一等奖,成为出奖大赢家。其中追加一等奖出自新乡,中奖彩票上仅有1注单式号码,中奖者仅花3元便捧得1883万多元奖金;基本一等奖出自商丘,中奖彩票是一张2184元的胆拖复式票,单票总奖金达1198万多元。另外5注基本头奖分

别出自广东、江苏、上海、云南、浙江。

其中广东头奖出自广州,中奖彩票是一张30元的胆拖复式票,单票总奖金1178万多元;江苏头奖出自苏州,中奖彩票是一张630元的胆拖复式,单票总奖金1194万多元;上海头奖出自宝山区,中奖彩票是一张10元5注单式票,其中1注中得1177万多元一等奖;云南头奖出自版纳,中奖彩票是一张8元胆拖复式,总奖金1177万多元;浙江头奖出自宁波,中奖彩票是一张252元的“9+2”复式票,总奖金1181万多元。

从上述中奖情况可看出,当期7

注头奖有5注皆为胆拖复式所中,可见胆拖复式已成为彩民的利器。

派奖金尚余2900万 周六开奖值得期待

据统计,当期7注一等奖合共送出3800万元派奖奖金,目前3.6亿元派奖奖金已经送出3.31亿元,尚余2900万元待派,也就是说,3.6亿元派奖活动得以再次延期。与此同时,大乐透奖池尚余13.81亿多元滚入下期。周六晚开奖的第15070期,仍足够同时提供3注追加一等奖派奖800万元,或5注基本一等奖派奖500万元。苏体